



阿米爾·歐瑞斯與普珥節

©Asher Intrater

March 23, 2008

以色列這個星期在慶祝普珥節，紀念著以斯帖記裏所發生的事蹟，人們讀以斯帖記，大人與孩子們都穿上特別的服裝，互相交換禮物，過節的氣氛濃厚，感覺上像是慶祝復活節與嘉年華一樣，很熱鬧。

星期二下午兩點半，一個貼了“普珥節快樂”的包裹放在住在撒瑪利亞屯墾區的歐瑞茲(Ortiz)家的門口。包裹上署名大衛·歐瑞茲，大衛是位彌賽亞信徒，也是這家的男主人，他不僅在他住家的附近牧會，更在巴勒斯坦的阿拉伯人中傳福音。

他們家有六個孩子，老大到老五都在軍隊裏服役，老么阿米爾(Amiel)今年十五歲，則是住在家裏。阿米爾將放在門口的包裹拿進屋子裏去，在廚房流理檯上打開包裹時，包裹裏的炸彈，立時在他面前爆炸。

一位鄰居聽到了爆炸聲，趕緊跑進來，發現阿米爾受傷倒在血泊中，立刻叫了救護車，緊急送到在 Petach Tikvah 的史耐德醫院(Schneider)，接下來的報告，是由一位去探望過阿米爾的牧師所說的：

...他的臉、頸、胸部有二度與三度燒傷；其中一個肺裏有一片金屬，暫時還不取出；右眼裡也有一片金屬，目前已取出，只知道神經沒有被破壞，但對於他的視力有沒有受到影響，目前則不得而知。他的兩個腳趾頭被截除；由於他的大腿失血過多，是否會影響腿部的力量，也很存疑；他的雙手嚴重受傷。

他們家的公寓因為爆炸，受損的很厲害，然而；阿米爾並沒有被炸死，這真是個奇蹟。目前他仍住在加護病房，急需我們的禱告。

這次的炸彈攻擊，並不是一個偶發事件，而是對於在以色列與巴勒斯坦的彌賽亞信徒，與基督徒的迫害，迫害的次數與日俱增。當我寫這篇文章時，還不知道兇手是誰。警方朝著兩個方向來偵辦：可能是激進的穆斯林份子，或者是猶太教中的激進派人士。(回教徒恨這些彌賽亞信徒，因為他們到處傳福音，也因為他們是猶太人。而猶太人恨這些彌賽亞信徒，因為他們不但相信耶穌是彌賽亞，也繼續保有猶太人的身分。)

當我們想到這次的攻擊，可能是從這兩種人來的，真是令人震驚！普珥節當天，我們思想以斯帖記裏的一幕，伊朗的”首相”圖謀將他國裏所有的猶太人殺死。當時這場屬靈的爭戰，如今也正持續著。

啓示錄十二章 12 節 – 所以諸天和住在其中的，你們都快樂罷，只是地與海有禍了，因為魔鬼知道自己的時候不多，就氣忿忿的下到你們那裏去了。

週五，以色列最大的希伯來文報紙(Yediot Ahronot)第六版，用半個版面報導這個炸彈攻擊事件。星期日，在第十一版再次用整個版面來報導，而本週的新聞報導對於猶太彌賽亞信徒的報導，也是正反兩面都有。他們都會以異端或猶太教中的一派，來稱呼彌賽亞信徒，對於恐怖份子的炸彈攻擊則是輕描淡寫的帶過。無論如何，這還是第一次，以色列的媒體如此大篇幅的報導，關於相信耶穌是彌賽亞的猶太主義，這樣的報導還將持續，直到兇手找到為止。

儘管這是個令人悲痛的事件，讓我們禱告神來尊榮這年輕人所受的苦痛，藉此來為神的國帶來突破。也藉由媒體正確的報導，可能就在這週結束之前，也是以色列歷史上的第一次，藉由媒體，以色列人更多的認識彌賽亞信徒，以及我們在耶穌裏的信。

啓示錄十二章 11 節 – 弟兄們勝過他(魔鬼)，是因羔羊的血，和自己所見証的道，他們雖至於死，也不愛惜性命。

幾乎在以色列所有的彌賽亞信徒的會堂，都在為阿米爾與他的家人禱告。除此之外，幾乎所有的阿拉伯裔的基督徒(還有全世界許多的基督徒)，也與我們同心迫切的禱告，我們在基督裏，真正是合而為一了。

請與我們一起禱告：

1. 神奇妙的醫治阿米爾
2. 歐瑞茲一家蒙神保守賜福
3. 警方能抓到兇手
4. 以色列的媒體，能以正面的角度來報導耶穌
5. 網綁恨惡的的靈，網綁一切宗教狂熱主義的靈
6. 彌賽亞信徒中，合一、謙卑、勇氣能在我們當中不斷增長

אֲשֶׁר אִינְטְרָטֵר
Asher Intrater

我心旋律 譯

請繼續為我們在以色列的事工禱告，在本地傳福音的工作，以希伯來語為主的先知性的讚美與守望禱告，彌賽亞信徒的植堂工作，對年輕的以色列信徒五重執事的訓練，慈惠救助，以及促進在基督裏的合好與合一。

※註：此文章可以印列出來為個人使用，除非經過 **Revive Israel** (復興以色列事工) 之版權許可，請勿擅自出版或自行放在其他網站上。

